i 3 el [TacnopT n3penns

Toyota LC 200 2007-* | Taroso-cuenHoe ycrponcTtso (TCY)
Lexus LX 2016-2021 | CbeMHbIN KBaApaT

* MoaXoANT Ha KoMMieKTaumm ¢ 2007 r.B. MO HAaCTOALLee BPeMS. ApTukyn: TLCO7(838;$52’0%(;

Komnnekrauusa: TpebyeMble MHCTPYMEHTbI:
D,EF

A) Bont Méx35 - 2 . 1) KJ1to4 pOXKKOBbIN Ha 17 MM.

B) bont M12x120 - 4 wr. 2) Kntoy poxKKOBbIit Ha 19 MM. A
C) Bont M16x50 - 2 wr. 3) Kntou TpeLoTka Ha 19 Mm.

D) lainka M12 -4 wr. 4) HoxxoBKa No MeTasy.

E) Wanba 12 - 8 wr. 5) K/1tou Ha 24 MM.

F) LWan6a 12 rpoBepHas - 4 WT. ) Kntoy Ha 10 MM.

G) BonT M10x20 - 1 wT. 7) Kntoy Ha 38 MM.

H) LWan6a 16 rpoBepHas - 2 LWT.

I') Manew rHyTbIV raibBaHN3MPOBAHHbIN - 1 WT.
J) LUNJIMHT NPY>KMHHbIN UronbYaTbIv - 1 WT.

K) MnactuHa durypHas - 1 wr.

L) 3aknagHas naacTuHa - 2 Wwr.

M) CbEMHbIN Wwap B cbope - 1 Wwr.

N) 3aknagHas ueHTpasibHasa - 1 wrT.

0O) KpOHLWTEWNH LeHTpasbHbI - 1 WT.

P) BTysika - 4 wr.

N

Knacc npoyHocT meTu3oB: bonT - 8.8, Maitka - 8 A C D é b
[lnametp pesb6ebl M6 | M10 | M12 | M16 | — b g A‘I
MomeHT 3aTkkm Hm | 10| 47 | 80 | 195 B ]

E F_ G
C M "

|
NS
K L M N @) ’ P

IS 4 = 4 =
e

TCY Toyota Land Cruiser 200 ApTUKYN D(kH) H(kr) T(kr) C(kr) A(kr)

Lexus LX TLCOTaan2200 | 467 140 3300 | 750/3500%| 3500

D= (g*T*A)/(T+A) - rop130HTa/IbHasA CVAa, AECTBYIOLIANA MEX/Y TAra4oM 1 NpuLenom; H - craTuyeckas BepTHKa/bHAA HarpysKka Ha wap; T- TeXHUYeCKU AONYCTUMas MaKcMMasbHas Macca
TAraya; C - AoNYCTVIMas Macca NpuLena no AaHHbIM aBTONPOVN3BOAMTENA (*ANA NpuLiena 060pyA0BaHHOrO TOPMO3aMM); A- MAKCMMaslbHas Macca MpULena Mo AaHHbIM nponssoguTena TCY.

s
« P . CBMAETE/ILCTBO O 1N et O

Tpe60BaHuMA K YCTaHOBKE: Tp HUA K HOW 3KCMJlyaTauum: \ \%‘&, AN
- BbINOJIHATL Y(TAHOBKY B CNELU3, opr: - He BCTaBaTb Ha U3/leNine 1 He BYKCMPOBATb aBTO 3a U3fienue; NS
- BbINO/IHATb YCTAHOBKY W3/e/IMs CTPOTO PYKOBOACTBYSCH IAHHOM - He MCNO/Ib30BATL M3eNMe B KauecTBe 0NopbI A8 JOMKPATa; JlaTta ynakosku 5 T’g;

VIHCTpYKUWei no ycTaHoeke; - nocne npo6era 1000 km b 3aTAXKY BCeX pe3bbi I i ¢
- 3anpeuiaetcs ycTagaBnAm BaTb M3J€/11e Ha AAPYTYI0 MApKy - Kaxable 3000 KM KOHTPOMPOBATbL MOMEHT 3aTAXKN Pe3bboBbIX

1 MOASIb ABTOMOOUNS, COE/IMHEHNI, HO He PeXe 0/IHOTO Pasa B 6 MecaLeB;

- 3anpeliaeTcs yCTaHaBANBaTh U3fieNine B MecTa

He Npe/lycCMOTPeHHble JAHHON VHCTPYKUMel No yCTaHoBKe;
- 3anpewiaeTca No/BepraTh U3aesne CaMoCTOATeIbHbIM

n0paboTKaMm. COKPaLLAKTCA B 2 Pa3a, a CKOPOCTb He Gosiee 30 KM/u;

. - U34e/1e He NPeiHa3HaYeHo A9 YCTaHOBKN 63raxHbix naatdpopm
I:’;':ﬂ:gﬁgﬂ$;§f£?§:§g?:ﬁg';g‘;blH, CKpenieHneM HenocpeACTBEHHO Ha Wap; AonycKkaeTcs
! c N . CN0/1b30BaTh TONILKO NIATGOPMbI NOJ, aMEPUKAHCKUI KBAJPAT,
- AMameTp cuenHoro wapa 50 Mm.; Macca komniekta 11,2 kr.; "
o L s pa3pelleHHble K yCTaHOBKe 3aB0/10M W3roTosuTeiem TCY; npn CBWAETEJIbCTBO

- rabapuTHbie pa3mepbi u3genns 296x258x238 mm.;
- BbICOTA YCTaHOBKM 350/420 MM. (Tpe60BaHME BbICOTHI 3KCNAYaTauum NA3TGopMbl Heobxoaumo cobtoaaTh TpeboBanus

- Ha HeacdanbTUPOBAHHOM MOKPLITUM 33ABNIEHHbIE
npon3BoanTesIeM NOKa3aTesin No AONYCTUMbIM Harpy3kam

He NPUMEHALTCA B CIy4ae TPAHCNOPTHbLIX CPeACTB i Tens TCY no rpysa Bo
npoxoaumoctu (kateropuu G); nedopmaumumn TCY;
- MaKCUMasibHbIE YI/bl NOBOPOTA NP YCTAHOBKE U3Aenms Ha TC - dukcupyiowuit 6011 M10x20 npeaHasHaueH AnA yCTpaHeHna Jlata npogaxu
COCTABAIALOT: B TOPU30HTA/IbHON NJIOCKOCTH + - 60 rpaa., TexHonornyeckux todTos y HEHarpyxeHHoro usgenns;
HB BEPTUKA/IbHOW NI0CKOCTH + - 25 IPaj. - NPy yCTaHOBKe N1t060r0 HarpyxarLwero ycTpoicTea (npuuen,
POCTpaHcTBEHHOR pOBOro BeoKpeneHue 1 T.4.) 60T He06XOANMO IeMOHTUPOBATb.
PerniaMenTMpoBaHo npasusiamu E3K OOH Ness. - 3KcnyaTaums TCY (bapkon) B HarpyXeHHOM COCTORHUM
Mpu ycTaHOBKe u3penuns Ha TC paccTonHMe OT LeHTPa Waposoro € 33TAHYTbIM ¢MKCMD)’4')OHJMM 6onTom 3AMPELLEHA, Tak Kak
HaKOHeYHNKa 10 BePTMKANbHOM NJIOCKOCTM NPOXOAALLeil Yepes MOXET NpMBECTU K ACGOPMALNN U3[eNNns; ~ ~ -
6 o b Hasag, i Tquyp ot na P - CKOpOCTH c LOIXHA [FapaHTUIHbIN CPOK 12 MecsAueB c faTbl PO3HM4YHOW NPOAAXKMN.

y
COCTaBNAET He MeHee 65 MM. cooTBetcTBOBaTH M. CoxpaHsiTe NacnopT U3Je/Ins B TEYEHNE BCEro rapaHTUMHOIO CPOKa.




VIHCTpYKLUWMA MO YCTaHOBKEe

LIAT 1. : hd

Mepen yctaHoBkon TCY Ha TOYOTA cHUMKTE 3aaHUI Nl
6amnep, COrnacHo pykoBOACTBY MO PEMOHTY aBTOMObMAS,
Ans LEXUS CHUMKTE TOMIbKO 3arayLuKy ¢ 3a4. 6amnepa.
OTKpYTMTE LUTATHbIN KPOHLITENH ¢ 6ankun 6amnepa.
OnycTuTe 3anacHoe Koseco. OTKPYTUTE KPOHLUTEMH |
KpenseHus 3agHero 6amnepa, oTpexobTe
LIeHTPaJIbHYIO YaCTb.

LUAT 2.

YcTaHoBMTe BTY/IKM (M03. P) 13 KOMMNIEKTa NOCTaBKM
B oTBepcTuA basnku 3aaHero 6amnepa.

YCTaHOBUTE Ha MECTO KYCOYKM KPOHLUTEMHA Kper-
NleHVA 3aaHero 6amnepa.

YCTaHOBMUTE 3aK/1afHble NacTvHbl (nos. L).

LUAT 3. YcTaHOBWUTE LLEHTPAIbHbIN KPOHWTENH TCYs
BMeCTe C LieHTPa/IbHOM 3aK1aAHoM (No3. N), COBMeCTHB ==
OTBEPCTMSA KPOHLUTENHA C 0TBepCTUAMM B baske
33/iHero 6amnepa 1 3aKpenuTe BCE C MOMOLLbIO
yeTbipéx 601TOB M12x120, Yepes rpoBepHbIe WWaiibbl
12, Wanbbl 12 ¢ ABYX CTOPOH, rankamm M12 v aByx
601T0B M16X50 (4epe3 Wwainbbl 16 rpoBepHbIe)

1 aByx 601TOB M6X35 CHU3Y KPOHLUTEMHA.

LUAT 4.

3aTaHuTe BCe pe3b0oBble CoeANHEHMSA KPOLLTEHA.
YcTaHoBWTE CbEMHBIN Wwap B cbope (Mo3. M).
3adukcnpyiTe Wwap B cbope C NOMOLLbHO NasiblLa co
WNJMHTOM M duKcmpytoulero 6oata M10x20, oH
NCNONb3YETCH ANA UCKITHOYEHNA TEXHOSIOTNYECKNX
MODTOB CbEMHOTO LWIAPA 1 TOJIKO B HEHArPY>XeHHOM
cocToaHum! Mepea cuenkon 60T 1eMOHTAPOBATL!

LLUAT 5.

3aTAHMTE AP C NOMOLLbH KJ/1to4a Ha 38MM.
YcTaHoBWTe 6amnep 1 3aKpenuTe 3anacky.
YCTaHOBKa 3aBeplUeHa.

Mpov3BoANTE b FaPaHTMPYET COOTBETCTBME U3AE/IMA XapaKTepPUCTHKAM,

ANA BALLErO YAOBCTBA YKa3aHHbIM B NacrnopTe, B Te4yeHne FapaHTMVIHOFO CPOKa, npu cobnogeHnn

B KOMMNJIEKT TCY Tpe60oBaHWII MO YCTAHOBKE 1 SKCTYaTaLyu.

BXOOAT: [apaHTUA He PAaCNPOCTPAHAETCS Ha ClyYau, KOoraa AedeKTbl BO3HUKAM NO

« MEPYATKM BUHE NOTPE6UTENS UM TPETLUX JINL, B pe3y/ibTaTe HapyLEHWS NpaBu

« CYMKA AN18 TPAHCNOPTUPOBKY, XPAHEHMSA, MOHTAXa, IKCM/YaTaLnK, a TaK Ke BHECEHNS
CHEMHOFO LAPA B CEOPE M3MEHEHMI M A0PabOTOK B KOHCTPYKLMIO.

MpousBoaNTe b He HECET OTBETCTBEHHOCTU 3a HaHeceHMe yulepba nmylie-
CTBY TPETbUX /L, B PE3yJ/IbTaTe HEMPaBMIbHOTO XpPaHEHMA 1 3KCMyaTaLmm
uspenus.

* KOJINAYOK AJ11 LWAPA
* 3ArJIYLUKA MPMEMHOIO OTBEPCTWUS

TenedoH cnyxbbl TeXHNMYECKon noanep>XKu .
8 (800) 5552090 www.ptuning.ru

(3BOHOK o Poccumn 6ecnnatHblIin)






